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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002112, Pregunta relativa a la siniestralidad laboral en el sector de la minería en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación Económica, Industria, 
Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Cono-
cimiento, Empresas y Universidad, relativa a la siniestralidad laboral en el sector de la minería en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno para garantizar la seguridad y el descenso en la siniestralidad 
laboral en el sector minero en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002113, Pregunta relativa a las medidas de protección frente al COVID-19 de los trabajado-
res y trabajadoras vinculados al sector público en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administración Pública 
e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública 
e Interior, relativa a las medidas de protección frente al COVID-19 de los trabajadores y trabajadoras vincu-
lados al sector público en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo de las políticas de pre-
vención de riesgos laborales y seguridad laboral frente a la pandemia del sector público andaluz?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002114, Pregunta relativa a programas universitarios de mayores

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a programas universitarios de mayores.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la provincia de Granada se ha procedido a la eliminación de los programas universitarios de mayores 
ya que han dejado su partida presupuestaria a cero euros tras sufrir en la anualidad anterior un recorte 
de 50.000 euros (-71% respecto a 2018).

Este tremendo hachazo al programa afectaría, solo en la provincia de Granada, a más de mil alumnas y 
alumnos, donde el 70% son mujeres, y a más de diez mil docentes en todo el territorio andaluz.

Este tipo de programas facilita que numerosas personas con vidas muy diversas puedan iniciar o retomar 
los estudios y su formación. Estos programas de estudios contribuyen a que muchas personas que los cursan 
se sientan útiles o les ayude a combatir la soledad o problemas dentro del seno familiar, por lo tanto, no solo 
hablamos del aspecto formativo sino también del social, afectivo y emocional.

Es por ello por lo que nos parece muy grave que se haya eliminado la dotación presupuestaria de este 
programa, el cual produce muchísimos beneficios para el sector de la población en el que incide. No es 
lógico que se elimine esta partida presupuestaria cuando el Gobierno andaluz está regalando beneficios fis-
cales a las clases más pudientes de Andalucía, así como a los propietarios de máquinas de azar (tragaperras). 
Además, recortar una partida 70.000 euros en un presupuesto de casi 40.000 millones de euros nos parece 
una auténtica tomadura de pelo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿A qué se debe el recorte a los programas universitarios de mayores?
¿Van a rectificar y, por lo tanto, van a dotar económicamente los programas universitarios de mayores 

para el curso académico 2020-2021?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002115, Pregunta relativa a celebración de un evento taurino en Baza el próximo 12 de 
septiembre

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral en comisión, relativa a celebración de un evento taurino en Baza el próximo 12 de septiembre.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El próximo 12 de septiembre se llevará a cabo la celebración de una corrida de toros autorizada por el 
Gobierno de la Junta de Andalucía.

Son numerosos los organismos y colectivos que están en contra de la celebración de este evento, desde 
el equipo de Gobierno y del Grupo Municipal de Izquierda Unida en la población bastetana, hasta Ecologistas 
en Acción, pasando por los responsables del área de gestión sanitaria Granada nordeste que han manifestado 
su opinión completamente contraria a su desarrollo.

Las características del evento y de la plaza supone un peligro para la salud pública por varios motivos: la 
masificación de personas en un espacio tan reducido y la confluencia de habitantes de diferentes provincias 
puesto que llegaran aficionados de Granada, Murcia, Jaén y Almería, y de comarcas próximas, y los accesos 
a la plaza de toros de Baza son solo dos y estrechos, por lo que se pueden producir aglomeraciones para 
entrar y salir. La calle de acceso a la plaza también es de no más de diez metros de anchura y no facilita 
mantener las distancias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿El evento taurino que se celebrará en Baza el próximo 12 de septiembre cuenta con los permisos per-
tinentes y la autorización del Gobierno de la Junta de Andalucía?
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¿Qué medidas de seguridad se han establecido para garantizar la salud pública tanto de las personas 
asistentes como de la población de Baza?

Observando los grandes rebrotes que se han producido en Andalucía en las últimas semanas, ¿han 
planteado suspender esta corrida de toros?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002116, Pregunta relativa a reapertura de los centros ambulatorios de Carambolo, Coca y 
Pañoleta, Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, Dña. Verónica Pérez Fernández y 
D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, Dña. Verónica Pérez Fernández y D. Francisco Javier 
Fernández Hernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a reapertura de los centros ambulatorios de Carambolo, 
Coca y Pañoleta, Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la situación sanitaria provocada en la localidad de Camas, al permanecer cerrados los centros 
ambulatorios de El Carambolo, Coca y la Pañoleta, suponiendo la concentración de 45.000 personas en el 
centro de salud de Camas para atención primaria, especialistas y/o urgencias, ya que también se prestan 
servicios a las poblaciones de Santiponce, Castilleja de Guzmán y Valencina de la Concepción.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz proceder a la reapertura de los centros ambulatorios de El 
Carambolo, Coca y la Pañoleta?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García, 
Verónica Pérez Fernández y  

Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002117, Pregunta relativa a atención a menores en situación de riesgo en las escuelas de 
verano

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Ana María Llopis Barrera, 
D. Julio Jesús Díaz Robledo y Dña. Mónica Moreno Sánchez, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Ana María Llopis Barrera, D. Julio Jesús Díaz 
Robledo y Dña. Mónica Moreno Sánchez, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Con-
ciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la 
Infancia en Andalucía, relativa a atención a menores en situación de riesgo en las escuelas de verano.

PREGUNTA

¿En qué ha consistido y cómo se ha desarrollado la atención a los menores andaluces pertenecientes 
a hogares con dificultades económicas y/o en situación de riesgo o exclusión, durante el periodo estival en 
las escuelas de verano?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, 
Ana María Llopis Barrera, 

Julio Jesús Díaz Robledo y  
Mónica Moreno Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002118, Pregunta relativa a ampliación plantilla docente

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, D. Enrique Moreno Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Enrique Moreno 
Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a ampliación plantilla docente.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace esta Consejería de la medida puesta en marcha con motivo de la COVID-19 
y consistente en el aumento de personal docente en el sistema educativo público de Andalucía para el 
curso 2020-2021?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Enrique Moreno Madueño y  
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002119, Pregunta relativa a implantación del Bachillerato Internacional

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, D. Enrique Moreno Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Enrique 
Moreno Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a implantación del 
Bachillerato Internacional.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra actualmente la implantación del Bachillerato Internacional en centros 
docentes públicos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Enrique Moreno Madueño y  
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002120, Pregunta relativa a coordinadores COVID

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, D. Enrique Moreno Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Enrique Moreno 
Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a coordinadores COVID.

PREGUNTA

¿Qué recursos ha destinado esta Consejería para los coordinadores y coordinadoras COVID en los 
centros educativos de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Enrique Moreno Madueño y  
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002121, Pregunta relativa a Andalucía Región Europea del Deporte para el año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, D. Enrique Moreno Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Enrique 
Moreno Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a Andalucía Región 
Europea del Deporte para el año 2021.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra el proyecto Andalucía Región Europea del Deporte para el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Enrique Moreno Madueño y  
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002122, Pregunta relativa a dotación de infraestructuras tecnológicas en los centros educativos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, D. Enrique Moreno Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Enrique Moreno 
Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a dotación infraestructuras tecnológicas 
en los centros educativos.

PREGUNTA

¿Cómo se va a llevar a cabo la dotación de equipamiento informático e infraestructuras tecnológicas para 
profesorado y alumnado en los centros educativos de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Enrique Moreno Madueño y  
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002123, Pregunta relativa a refuerzo de limpieza en centros educativos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, D. Enrique Moreno Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Enrique 
Moreno Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a refuerzo de lim-
pieza en centros educativos.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones encaminadas al refuerzo de limpieza se han llevado a cabo en los centros educativos 
de titularidad de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Enrique Moreno Madueño y  
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002124, Pregunta relativa a prueba del coronavirus en docentes

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, D. Enrique Moreno Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Enrique 
Moreno Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a prueba del coro-
navirus en docentes.

PREGUNTA

¿Cómo está organizando esta Consejería la realización de test de coronavirus para los docentes de 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Enrique Moreno Madueño y  
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002125, Pregunta relativa a valoración de colaboración institucional

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, D. Enrique Moreno Madueño, Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Enrique 
Moreno Madueño, Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a valoración de 
colaboración institucional.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Educación y Deporte de la necesaria colaboración institucional 
para la mejor organización de la vuelta a las aulas en el curso 2020-2021 de una forma segura?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos e Ilmo., 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Enrique Moreno Madueño y  
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002126, Pregunta relativa a ayudas para la promoción de productos agroalimentarios con 
calidad diferenciada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, 
Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Ana María 
Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a ayudas para la promoción de productos agroalimentarios 
con calidad diferenciada.

PREGUNTA

¿Qué objetivos persigue la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible con 
el refuerzo del presupuesto de la Convocatoria 2020 de las ayudas dirigidas a la promoción de productos 
agroalimentarios con calidad diferenciada?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Mercedes María López Romero, 

Ana María Llopis Barrera y  
Raúl Fernando Fernández Asensio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002127, Pregunta relativa a impulso a la colaboración público-privada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White, Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Sergio 
Romero Jiménez y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White, Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Sergio Romero Jimé-
nez y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda y Financiación Europea la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a impulso 
a la colaboración público-privada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El impulso a la fórmula de colaboración público-privada será fundamental para afrontar la crisis y propiciar 
la creación de empleo,

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas o modificaciones legislativas plantea esta Consejería para impulsar la colaboración público-
privada en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Carlos Hernández White, 
Mónica Moreno Sánchez, 
Sergio Romero Jiménez y  

Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002128, Pregunta relativa a reparto de fondos COVID

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White, Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Ser-
gio Romero Jiménez y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White, Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Sergio Romero Jimé-
nez y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda y Financiación Europea la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a reparto 
de fondos COVID.

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración de esta Consejería acerca del reparto por comunidades autónomas que el Gobierno 
central hace de los fondos COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Carlos Hernández White, 
Mónica Moreno Sánchez, 
Sergio Romero Jiménez y  

Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002129, Pregunta relativa a nuevo centro de tratamiento integral del agua de El Copero 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, 
D. Enrique Moreno Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno 
Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a nuevo centro de tratamiento integral del agua de El Copero (Sevilla).

PREGUNTA

¿En qué va a consistir el proyecto de transformación de la EDAR El Copero, en Dos Hermanas (Sevilla), 
de cara a la modernización de las infraestructuras de tratamiento y depuración de aguas residuales?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Mar Hormigo León, 
Concepción González Insúa, 
Enrique Moreno Madueño y  

Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002130, Pregunta relativa a ERTE por rebrotes

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, 
D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de Dios Sán-
chez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa 
a ERTE por rebrotes.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El acuerdo alcanzado entre Gobierno, patronal y sindicatos para extender los ERTE y sus exoneraciones 
en las cuotas empresariales ya previo a través de una cláusula que, en el supuesto de haber un rebrote 
con restricciones para las actividades, los empleadores afectados podrían volver a acogerse a esta medida. 
Como consecuencia de dicho acuerdo, el Real Decreto Ley 24/2020, de 26 de junio, establece la posibilidad 
de realizar un nuevo ERTE por fuerza mayor en caso de rebrotes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se están llevando a cabo por parte de la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo 
Autónomo de cara a la tramitación de los ERTE por rebrote?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Mónica Moreno Sánchez, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Juan de Dios Sánchez López y  
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002131, Pregunta relativa a Andalucía Masters de Golf

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, Dña. Ana María Llopis Barrera, D. Carlos Hernández White y D. Juan de Dios Sán-
chez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Ana 
María Llopis Barrera, D. Carlos Hernández White y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a Andalucía Masters de Golf.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Estrella Damm N.A. Andalucía Masters ha reunido en Sotogrande (Cádiz) durante los días 4, 5 y 6 de 
septiembre a los mejores golfistas del panorama mundial.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo valora la Consejería de Turismo la celebración de este evento en tierras gaditanas?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Ana María Llopis Barrera, 
Carlos Hernández White y  

Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002132, Pregunta relativa a reactivación del sector turístico

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Ana María 
Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia 
y Administración Local, relativa a reactivación del sector turístico.

PREGUNTA

¿Qué ayudas tiene puestas en marcha la Consejería para la reactivación del sector turístico?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Ana María Llopis Barrera y  

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002133, Pregunta relativa a nuevos juzgados

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Ana María 
Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia 
y Administración Local, relativa a nuevos juzgados.

PREGUNTA

¿Cuáles son los nuevos juzgados que van a ponerse en marcha en este 2020 en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Ana María Llopis Barrera y  

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002134, Pregunta relativa a actividades de formación para el sector turístico

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Ana María 
Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia 
y Administración Local, relativa a actividades de formación para el sector turístico.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería seguir llevando a cabo actividades de formación para el sector turístico?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Ana María Llopis Barrera y  

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002135, Pregunta relativa a TIC en pymes turísticas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Ana María 
Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia 
y Administración Local, relativa a TIC en pymes turísticas.

PREGUNTA

¿Tiene previsto esta Consejería ayudas para la implantación de las TIC en las pymes turísticas?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Ana María Llopis Barrera y  

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002136, Pregunta relativa a nueva ley de protección animal

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pa-
blo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Contreras 
y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a nueva ley de protección animal.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de agosto el consejero de Presidencia, Administración Pública e Interior anunció que el 
Gobierno está trabajando en una nueva Ley de bienestar animal de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué novedades contempla el Consejo de Gobierno introducir en dicha norma con el objetivo de promover 
un nuevo modelo de gestión en la protección de los animales de compañía?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002137, Pregunta relativa a intervención de la Unidad de Policía Adscrita en el juego ilegal

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pa-
blo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Con-
treras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a intervención de la Unidad 
de Policía Adscrita en el juego ilegal.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre la intervención del Grupo de Juego perteneciente 
a la Jefatura Provincial de Cádiz de Unidad de Policía Adscrita a la Junta de Andalucía durante el mes de 
agosto en Chiclana de la Frontera?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002138, Pregunta relativa a subvenciones para andaluces afectados por inmersión lingüística

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pa-
blo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Con-
treras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a subvenciones para 
andaluces afectados por inmersión lingüística.

PREGUNTA

¿En qué consisten las subvenciones dirigidas a los descendientes de los andaluces afectados por pro-
cesos de inmersión lingüística contempladas en la Orden de 29 de mayo por la que se aprobaban las bases 
reguladoras para la concesión de subvenciones para el ejercicio 2020?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002139, Pregunta relativa a 112 Emergencias Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pa-
blo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Con-
treras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a 112 Emergencias Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué balance realiza el Consejo de Gobierno de las actuaciones realizadas por el Servicio 112 Emer-
gencias Andalucía durante el periodo estival?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002140, Pregunta relativa a convenio bilateral con la Secretaría General Iberoamericana

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pa-
blo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Con-
treras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a convenio bilateral con la 
Secretaría General Iberoamericana.

PREGUNTA

¿En qué consiste el primer convenio bilateral firmado entre la Secretaría General Iberoamericana y la 
Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002141, Pregunta relativa a convocatoria de subvenciones a pymes

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a convocatoria de subvenciones a pymes.

PREGUNTA

¿Qué objetivos plantea la reciente convocatoria de subvenciones realizada por la Consejería de Turismo, 
Justicia y Administración Local en el ámbito digital y de las pymes andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Bruno García de León, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002142, Pregunta relativa a valoración del incendio declarado en el paraje de Olivargas en 
Almonaster la Real (Huelva) y del plan para llevar a cabo una recuperación ambiental de la zona afectada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a valoración del incendio declarado en el paraje de Olivargas en Almonaster la Real (Huelva) y del 
plan para llevar a cabo una recuperación ambiental de la zona afectada.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible del incendio 
declarado el pasado 27 de agosto en el paraje Olivargas de Almonaster la Real (Huelva) y del plan para 
llevar a cabo una recuperación ambiental de la zona afectada?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002143, Pregunta relativa a estrategia conjunta contra aranceles de EEUU a productos 
agroalimentarios españoles y andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a estrategia conjunta contra aranceles de EEUU a productos agroalimentarios españoles y andaluces.

PREGUNTA

¿Cuáles son los objetivos de la petición de la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible al Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación de una reunión bilateral urgente para definir 
una definir una estrategia conjunta contra los aranceles de Estados Unidos a productos agroalimentarios 
españoles y andaluces?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002144, Pregunta relativa a movilización de fondos económicos para la conservación y 
mejora del Parque Natural Cabo de Gata-Níjar

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa 
a movilización de fondos económicos para la conservación y mejora del Parque Natural Cabo de Gata-Níjar.

PREGUNTA

¿Qué proyectos está impulsando la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
para la conservación y la mejora del Parque Natural Cabo de Gata-Níjar con la importante movilización de 
fondos económicos que está llevando a cabo?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002145, Pregunta relativa a nuevo Life Lynxconnect de protección del lince ibérico

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a nuevo Life Lynxconnect de protección del lince ibérico.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible del arranque 
del nuevo Life Lynxconnect de protección del lince ibérico?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002146, Pregunta relativa a impulso de la restauración ambiental de Doñana por el incendio 
de 2017

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a impulso de la restauración ambiental de Doñana por el incendio de 2017.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está impulsando la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible para reforzar aún más la restauración ambiental de Doñana tras el incendio de Las Peñuelas, Moguer 
(Huelva) de 2017?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002147, Pregunta relativa a mejora y modernización de la estación depuradora de aguas 
residuales de El Copero (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a mejora y modernización de la estación depuradora de aguas residuales de El Copero (Sevilla).

PREGUNTA

¿Por qué es tan importante la mejora y modernización de la estación depuradora de aguas residuales 
de El Copero (Sevilla) y el convenio firmado el pasado 3 de septiembre entre la Junta de Andalucía y los 
Ayuntamientos de Sevilla y Dos Hermanas relativo a la misma?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002148, Pregunta relativa a incremento de fondos de la convocatoria de 2020 de ayudas a 
grupos operativos de innovación en productividad y sostenibilidad agrícola

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a incremento de fondos de la convocatoria de 2020 de ayudas a grupos operativos de innovación 
en productividad y sostenibilidad agrícola.

PREGUNTA

¿Qué objetivos persigue la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible con el 
incremento de los fondos en la convocatoria 2020 de las ayudas dirigidas a los grupos de innovación en 
materia de productividad y sostenibilidad agrícola?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002149, Pregunta relativa a licitación nueva estación depuradora de aguas residuales de 
Puerto Real (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a licitación nueva estación depuradora de aguas residuales de Puerto Real (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué objetivos persigue la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible con 
la licitación realizada de la construcción de una nueva planta depuradora de aguas residuales (EDAR) de 
Puerto Real (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002150, Pregunta relativa a convocatoria de ayudas por paralización temporal de flota an-
daluza arrastre de fondo y cerco en el caladero mediterráneo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a convocatoria de ayudas por paralización temporal de flota andaluza arrastre de fondo y cerco en 
el caladero mediterráneo.

PREGUNTA

¿Qué objetivos persigue la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible con la 
convocatoria de ayudas por la paralización temporal de la actividad pesquera de la flota andaluza del caladero 
mediterráneo en la modalidad de fondo y cerco?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002151, Pregunta relativa a ayuda de la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible al sector de la acuicultura marina y continental andaluza por el impacto de la COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a ayuda de la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible al sector de la 
acuicultura marina y continental andaluza por el impacto de la COVID-19.

PREGUNTA

¿En qué consiste la reprogramación del plan financiero del Fondo Europeo Marítimo y de Pesca 2014-2020 
efectuada por la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible para ayudar al sector 
andaluz de la acuicultura, tanto marina como continental, afectado por la pandemia COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y  
Ángela María Hidalgo Azcona.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 424 XI LEGISLATURA 1 de octubre de 2020

Pág. 52

B
O

PA
_1

1_
42

4

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002152, Pregunta relativa a pago por la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y De-
sarrollo Sostenible de un nuevo anticipo de las ayudas para gastos de funcionamiento a los Grupos 
de Desarrollo Rural (GDR)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, rela-
tiva a pago por la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible de un nuevo anticipo 
de las ayudas para gastos de funcionamiento a los Grupos de Desarrollo Rural (GDR).

PREGUNTA

¿Qué objetivos persigue la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible al haber 
llevado a cabo un nuevo anticipo del pago de las ayudas para gastos de funcionamiento a los Grupos de 
Desarrollo Rural (GDR)?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002154, Pregunta relativa a distribución de recursos del plan de recuperación del Consejo 
Europeo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Nava-
rro, Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a distribución de 
recursos del plan de recuperación del Consejo Europeo.

PREGUNTA

¿Qué propuesta realiza el Consejo de Gobierno para la distribución de los recursos procedentes del plan 
de recuperación aprobado por el Consejo Europeo?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Juan Francisco Bueno Navarro, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y  
María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002155, Pregunta relativa a balance de la presentación telemática de impuestos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular An-
daluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a balance de la 
presentación telemática de impuestos.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el avance de la presentación telemática de impuestos en Andalucía durante 2020?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Juan Francisco Bueno Navarro, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y  
María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002156, Pregunta relativa a recurso de inconstitucionalidad por los fondos de formación 
profesional para el empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María 
Pilar Pintor Alonso y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María Pilar Pintor Alonso y 
D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a recurso de inconstitucionalidad 
por los fondos de formación profesional para el empleo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 28 de agosto de 2020, en el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía se acordó autorizar 
la interposición de recurso de inconstitucionalidad contra la disposición adicional séptima del Real Decreto 
Ley 11/2020, de 31 de marzo, por el que se adoptan medidas urgentes complementarias en el ámbito social 
y económico para hacer frente a la pandemia COVID-19 en lo relativo al recorte de los 200 millones de euros 
de los fondos de formación para el empleo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles han sido los motivos que han llevado al Consejo de Gobierno a la interposición de dicho recurso 
de inconstitucionalidad?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Erik Domínguez Guerola, 
Alfonso Candón Adán, 

María Pilar Pintor Alonso y  
Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002157, Pregunta relativa a licitación de acciones formativas nuevas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María 
Pilar Pintor Alonso y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María Pilar Pintor Alonso y 
D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a licitación de acciones 
formativas nuevas.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía respecto a la licitación de las 745 
acciones formativas en nuevas tecnologías, turismo y hostelería?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Erik Domínguez Guerola, 
Alfonso Candón Adán, 

María Pilar Pintor Alonso y  
Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002158, Pregunta relativa a evaluación del contrato de gestión plurianual 2017-2018 del SAE

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María 
Pilar Pintor Alonso y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María Pilar Pintor Alonso y 
D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a evaluación del contrato 
de gestión plurianual 2017-2018 del SAE.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El contrato de gestión del Servicio Andaluz de Empleo es una herramienta estratégica de relevancia por 
cuanto permite analizar de forma global las políticas desarrolladas por este organismo, evaluarlas y, a partir 
de las conclusiones obtenidas, diseñar nuevas actuaciones que permitan alcanzar con un mayor grado de 
eficiencia los objetivos marcados. Recientemente ha finalizado la evaluación final del contrato de gestión 
plurianual correspondiente al periodo 2017-2018.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las principales conclusiones del citado contrato de gestión plurianual 2017-2018 del Servicio 
Andaluz de Empleo?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Erik Domínguez Guerola, 
Alfonso Candón Adán, 

María Pilar Pintor Alonso y  
Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002159, Pregunta relativa a balance de la convocatoria de la iniciativa Aire

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María 
Pilar Pintor Alonso y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María Pilar Pintor Alonso 
y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a balance de la convocatoria de 
la iniciativa Aire.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo abrió, el pasado mes de junio, el plazo para 
que los ayuntamientos andaluces presentasen sus solicitudes para acogerse a la Iniciativa Aire, un programa 
extraordinario que persigue la inserción laboral de personas desempleadas, a través de proyectos que mejoren 
su empleabilidad, mediante la adquisición de experiencia laboral vinculada a una ocupación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué balance hace la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo de la participación de los 
ayuntamientos en la citada convocatoria de la iniciativa Aire?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Erik Domínguez Guerola, 
Alfonso Candón Adán, 

María Pilar Pintor Alonso y  
Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002160, Pregunta relativa a reparto de fondos europeos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, Dña. Rosalía Ángeles Es-
pinosa López, D. Bruno García de León y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Bruno 
García de León y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa a reparto de fondos europeos.

PREGUNTA

¿Se han seguido los criterios de reparto de la Unión Europea a los países miembros en la distribución 
de recursos provenientes de los mismos a Andalucía por el Gobierno de España?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ángela María Hidalgo Azcona, 
Rosalía Ángeles Espinosa López, 

Bruno García de León y  
Ramón Herrera de las Heras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002161, Pregunta relativa a adelanto de fondos europeos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, Dña. Rosalía Ángeles Es-
pinosa López, D. Bruno García de León y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Bruno 
García de León y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa a adelanto de fondos europeos.

PREGUNTA

¿Considera el Consejo de Gobierno imprescindible contar con un anticipo de los fondos europeos que 
corresponde a Andalucía para hacer frente a la pandemia de la COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ángela María Hidalgo Azcona, 
Rosalía Ángeles Espinosa López, 

Bruno García de León y  
Ramón Herrera de las Heras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002162, Pregunta relativa a informar sobre actuaciones en los próximos meses

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a informar sobre 
actuaciones en los próximos meses.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En anteriores comparecencias en pleno o en comisión se expusieron las actuaciones de la Consejería 
en fomento del turismo tras la época estival.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno mantener las campañas anunciadas o piensa reestructurar las 
mismas y adoptar nuevos programas para fomentar el turismo en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002163, Pregunta relativa a elaboración del Presupuesto 2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y Financiación 
Europea la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a elaboración del Presupuesto 2021.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar de que todavía el Gobierno andaluz no tiene información sobre qué fondos llegarán desde la 
Administración central para poder armar el presupuesto, el 80% del dinero de las cuentas andaluzas pro-
cede de transferencias estatales y el resto llega a través de la recaudación de los impuestos propios de la 
Administración.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería continuar con la bajada progresiva del impuesto sobre la renta?
Ante la situación de crisis económica que ya asola a Andalucía, ¿qué medidas prevé, mediante la reducción 

de impuestos, que favorezcan a las empresas, autónomos y familias, a la creación de riqueza y recuperación 
económica del territorio?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002164, Pregunta relativa a reasignación de fondos europeos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y Financiación 
Europea la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a reasignación de fondos europeos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la autorización para la reasignación de los fondos europeos.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido los fondos afectados por la reorientación de los principales proyectos con fondos europeos?
¿Qué proyectos se han visto afectados?
¿Qué previsión de reasignación de fondos europeos baraja la consejería?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002165, Pregunta relativa a plan de actuación de la Consejería por COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administración Pública e 
Interior la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a plan de actuación de la Consejería 
por COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante el crecimiento constante de los rebrotes causados por el virus COVID-19 y lejos de estar controlada 
la pandemia en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué plan de actuación tiene la Consejería de Presidencia, Administración Pública e Interior ante otra 
posible paralización de la actividad en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002166, Pregunta relativa a albergues para temporeros durante la recogida de la aceituna

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a albergues para temporeros durante 
la recogida de la aceituna.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Nos encontramos a poco más de un mes del inicio de la campaña de recogida de la aceituna y todavía 
son muchas las incógnitas que pesan sobre el sector olivarero y el desarrollo de la campaña, que a conse-
cuencia de la COVID-19 se presenta totalmente atípica.

Concretamente existen dudas sobre el alojamiento de estos trabajadores y el funcionamiento de los 
albergues, así como su financiación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene o está desarrollando la Junta algún plan de apoyo al empresario en cuanto a la habilitación de 
albergues para los temporeros durante la campaña de recogida de aceituna?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002167, Pregunta relativa a alojamientos para inmigrantes tras el cierre del centro de inter-
namiento de extranjeros

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administración Pública 
e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a alojamientos para inmigrantes tras 
el cierre del centro de internamiento de extranjeros.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante la declaración del estado de alarma el Gobierno cerró los centros de internamiento de extranjeros, 
regulados por Real Decreto 162/2014, de 14 de marzo, por el que se aprueba el Reglamento de funcionamiento 
y régimen interior de los centros de internamiento de extranjeros, incluido el de Algeciras, excusándose el 
Gobierno de la nación en la imposibilidad de garantizar las medidas sanitarias en el mismo a pesar de ser 
esta su obligación, e incurriendo por tanto en una absoluta irresponsabilidad.

Tras el levantamiento del estado de alarma, este, al igual que el resto de los CIE de España, permanece 
cerrado. Ante dicho cierre, estas personas no pueden permanecer retenidas más de 72 horas: o son acogi-
dos por ONG o quedan directamente en libertad. Porque, pese a la proliferación del virus, siguen llegando 
todos los días a nuestro país inmigrantes respecto de quienes, por cierto, se hace indispensable un control 
sanitario, también a los asintomáticos, para poder mantener un nivel de seguridad sanitaria.

En estas condiciones, no tiene sentido alguno que el CIE situado en Algeciras siga cerrado; sin embargo, 
y ante la pasividad del Gobierno de España, debe darse una respuesta por parte de esta Administración a 
fin de dar salida a esta situación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Tiene o está desarrollando la Consejería algún plan para la acogida en condiciones seguras de esta 
población que contemple igualmente el control sanitario de la misma?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002168, Pregunta relativa a situación del sector de la aceituna de mesa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Eugenio Moltó García, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Eugenio Moltó García, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a situación del sector 
de la aceituna de mesa.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado viernes 21 de agosto el sector de la aceituna de mesa llevó a cabo una caravana de protesta 
ante el Palacio de San Telmo debido a la situación que atraviesa este segmento productivo. Este sector 
agrícola lleva enlazando muy bajas cotizaciones en origen en las cuatro últimas campañas, que los abocan 
a una situación ruinosa ya que no logran cubrir los costes de producción.

A esta situación hay que añadirle el inmenso perjuicio económico que les han causado los aranceles 
impuestos por Estados Unidos y que les hacen perder competitividad frente a otros países miembros de la 
Unión Europea que no sufren estas imposiciones arancelarias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Va esta Consejería a impulsar el desarrollo de un estudio de costes oficiales de producción para el sector 
de la aceituna de mesa con el fin permitir la correcta aplicación de la nueva Ley de Cadena Alimentaria?

¿Tiene previsto esta Consejería desarrollar programas de promoción tanto a nivel nacional como inter-
nacional para impulsar el consumo de aceituna de mesa?
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¿Va esta Consejería a solicitar medidas de compensación económica por parte de la Unión Europea para 
paliar el daño y las pérdidas que los aranceles de Estados Unidos están provocando al sector?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Eugenio Moltó García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002169, Pregunta relativa a protocolos COVID-19 en la campaña de aceituna

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y D. Eugenio Moltó García, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y D. Eugenio Moltó García, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sos-
tenible, relativa a protocolos COVID-19 en la campaña de aceituna.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La provincia de Jaén basa su economía en la agricultura, concretamente en el olivar.
La campaña de recolecta de aceituna comienza en octubre y, ante el posible contagio de componentes de 

la cuadrilla de trabajadores que trabajan en dicha tarea, el actual protocolo de actuación contra la COVID-19 
obliga a someterse a cuarentena a todos los que hayan tenido contacto directo con un afectado.

Es de especial importancia que la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
prevea un plan de actuación especial sobre este asunto.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene prevista esta Consejería una serie de medidas para esta situación?
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En caso de no tener una previsión especial para acometer esta situación, ¿elaborará un protocolo extraor-
dinario que evite la ruina de muchos agricultores?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y  
Eugenio Moltó García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002170, Pregunta relativa a paro juvenil

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a paro juvenil.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Conocidas las altas tasas de paro juvenil en Andalucía.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué planes va a poner en marcha la Consejería para solucionar el grave problema del empleo juvenil 
en Andalucía?

¿Cuál es el empleo estimado a generar con el desarrollo del Plan Estratégico de la Juventud en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002171, Pregunta relativa a asignatura Cambios Sociales y de Género

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. María José Piñero Rodríguez, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a asignatura Cambios Sociales 
y de Género.

PREGUNTA

¿Qué planes tiene su consejería para con la asignatura de Cambios Sociales y de Género?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002172, Pregunta relativa a balance de centros bilingües

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. María José Piñero Rodríguez, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a balance de centros 
bilingües.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Años de inversiones y distintos planes y programas han dado como resultado que el presente curso 
nuestra comunidad autónoma cuente con 1.192 centros bilingües públicos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué balance hace su consejería de la experiencia bilingüe en los centros públicos de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002173, Pregunta relativa a garantizar la igualdad de oportunidades y el derecho a la educación

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. María José Piñero Rodríguez, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a garantizar la igualdad 
de oportunidades y el derecho a la educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la pandemia de la COVID-19, todos los indicadores y organismos nacionales e internacionales 
pronostican una debacle económica y social sin precedentes que obligará a realizar importantes ajustes en 
el gasto superfluo e innecesario para que no se vean afectados los servicios esenciales como educación, 
salud o empleo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas de reducción de costes y gastos superfluos maneja su consejería a fin de garantizar la 
igualdad de oportunidades y el derecho a la educación en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
María José Piñero Rodríguez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 424 XI LEGISLATURA 1 de octubre de 2020

Pág. 76

B
O

PA
_1

1_
42

4

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002174, Pregunta relativa a garantizar la libre elección de centro y la demanda social

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. María José Piñero Rodríguez, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a garantizar la libre elección de 
centro y la demanda social.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La libertad de elección de centro, así como que las administraciones tengan en cuenta la demanda social, son 
derechos adquiridos por los padres y reconocidos a través de la jurisprudencia, que ha revocado en varias ocasiones 
la supresión de líneas de centros con alta demanda de escolarización llevadas a cabo por las administraciones.

A pesar de todo ello, año tras año vemos cómo determinados centros con alta demanda dejan fuera a 
cientos de familias que se ven obligadas a matricular a sus hijos en centros que no deseaban, a pesar de 
existir capacidad y predisposición de esos centros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Va a garantizar el Consejo de Gobierno que los padres puedan ejercer su derecho de libertad de elección 
de centro garantizando así la demanda social?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002175, Pregunta relativa a prórroga del transporte escolar en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María José Piñero Rodríguez y D. Benito Morillo Alejo, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María José Piñero Rodríguez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al conse-
jero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a prórroga del 
transporte escolar en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El servicio del transporte escolar en Andalucía lo cubren unas 450 empresas. Son pymes y empresas 
familiares que se sustentan de este servicio desde hace años. Ante este año de especiales circunstancias, 
las empresas del sector han sufrido enormes pérdidas teniendo en el transporte escolar una salida de la 
crisis. Las empresas del transporte amenazan con ir a la huelga.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Está su consejería al corriente de los pagos con las empresas de transporte escolar, y va a mantener 
la prórroga para el presente curso con estas empresas?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002176, Pregunta relativa a vuelta a las aulas del alumnado de Infantil

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María José Piñero Rodríguez y D. Benito Morillo Alejo, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María José Piñero Rodríguez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a vuelta a las aulas del alumnado de Infantil.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dentro de las medidas para la vuelta al cole segura por parte de la Consejería de Educación y Deporte, 
se prevé un refuerzo específico de profesorado para los ciclos de Educación Primaria y de Educación Secun-
daria Obligatoria, no así para la Educación Infantil.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo se está desarrollando la vuelta a las aulas del alumnado de Infantil?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002177, Pregunta relativa a contratación pública en la Consejería de Empleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa 
a contratación pública en la Consejería de Empleo.

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación que está siguiendo la Consejería en materia de contratación pública?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002178, Pregunta relativa a situación de los cursos de formación profesional para el em-
pleo en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa 
a situación de los cursos de formación profesional para el empleo en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual del mapa de cursos de formación profesional para el empleo en Andalucía?
¿Cuántos fondos provenientes del Gobierno de España y destinados a formación para el empleo ha 

ejecutado la Consejería?
¿Qué convocatorias de cursos de formación profesional para el empleo tiene previsto articular la Conse-

jería para este año 2020?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002179, Pregunta relativa a previsión de medidas que sean efectivas desde la Consejería de 
Empleo para apoyar a los trabajadores autónomos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa 
a previsión de medidas que sean efectivas desde la Consejería de Empleo para apoyar a los trabajadores 
autónomos.

PREGUNTA

¿Tiene prevista la Consejería de Empleo alguna medida efectiva que apoye realmente al colectivo de 
trabajadores autónomos?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002180, Pregunta relativa a medidas de la Consejería de Empleo para crear empleo en el 
trimestre del año 2020

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo 
la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a medidas de la Consejería de Empleo para 
crear empleo en el trimestre del año 2020.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones y medidas ha realizado y piensa realizar la Consejería de Empleo para crear empleo 
en nuestra comunidad en el último trimestre del año que mitigue la alta tasa de desempleo?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002181, Pregunta relativa a previsión de medidas de apoyo a los trabajadores y las empre-
sas del sector del ocio infantil y familiar por parte de la Consejería de Empleo

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a previsión de medidas de apoyo a los trabajadores y las 
empresas del sector del ocio infantil y familiar por parte de la Consejería de Empleo.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Empleo alguna medida que apoye al sector del ocio infantil y familiar?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y  
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002182, Pregunta relativa a medidas llevadas a cabo para garantizar la seguridad de los 
empleados públicos en atención al público en todos sus centros administrativos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa 
a medidas llevadas a cabo para garantizar la seguridad de los empleados públicos en atención al público en 
todos sus centros administrativos.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones y medidas ha realizado la Consejería de Empleo para garantizar la reapertura y la 
seguridad de los empleados que prestan servicio en sus centros de atención al público?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002183, Pregunta relativa a cese de la directora general de Formación Profesional para el 
Empleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa 
a cese de la directora general de Formación Profesional para el Empleo.

PREGUNTA

¿Cómo va a afectar a las políticas de formación un nuevo cese en su dirección?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002184, Pregunta relativa a medidas ante posibles rebrotes en el ámbito escolar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, relativa a medidas ante 
posibles rebrotes en el ámbito escolar.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Consejo de Gobierno para evitar la discriminación en el ámbito 
educativo ante una posible situación de rebrotes en el entorno escolar?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002185, Pregunta relativa a medidas conciliación ante posibles rebrotes en el ámbito escolar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a medidas conciliación ante posibles 
rebrotes en el ámbito escolar.

PREGUNTA

Teniendo en cuenta la protección a la infancia y adolescencia, ¿qué medidas ha puesto en marcha el 
Consejo de Gobierno para la conciliación en el ámbito educativo ante una posible situación de rebrotes en 
el entorno escolar?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002186, Pregunta relativa a alimentación en centros educativos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, relativa a alimentación 
en centros educativos.

PREGUNTA

Ante el escenario de pandemia por la COVID-19, ¿qué medidas ha puesto en marcha el Consejo de 
Gobierno para una adecuada alimentación de los niños y niñas andaluces en los centros educativos?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002187, Pregunta relativa a valoración de la Consejería de Presidencia sobre las resoluciones 
del Consejo Audiovisual de Andalucía sobre imparcialidad, pluralismo y neutralidad en el tratamiento de 
la COVID-19 en Canal Sur TV

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y D. Carmelo Gómez Domín-
guez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, 
relativa a valoración de la Consejería de Presidencia sobre las resoluciones del Consejo Audiovisual de 
Andalucía sobre imparcialidad, pluralismo y neutralidad en el tratamiento de la COVID-19 en Canal Sur TV.

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza la Consejería de Presidencia, Administración Pública e Interior de las resolucio-
nes 7, 8, 9, 10 y 11 de 2020, incluyendo los votos particulares, del Consejo Audiovisual de Andalucía sobre 
imparcialidad, pluralismo y neutralidad en el tratamiento de la COVID-19 en Canal Sur TV y parcialidad en 
una entrevista al alcalde de Jaén en el informativo CSN2?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Francisco Javier Conejo Rueda y  

Carmelo Gómez Domínguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002188, Pregunta relativa a alimentación en centros educativos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, relativa a alimentación 
en centros educativos.

PREGUNTA

Teniendo en cuenta la situación actual, ¿qué medidas ha puesto en marcha el Consejo de Gobierno en 
el ámbito educativo para la protección de la infancia y adolescencia?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002189, Pregunta relativa a medidas ante la posibilidad de que las familias decidan no lle-
var a sus hijas e hijos a los centros educativos en el curso 2020-2021 ante la falta de garantías para 
una presencialidad segura

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodrí-
guez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a medidas ante la posibilidad de que las familias decidan no llevar a sus hijas e hijos a los centros 
educativos en el curso 2020-2021 ante la falta de garantías para una presencialidad segura.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar el Consejo de Gobierno en caso de que las familias decidan no llevar a sus 
hijos e hijas a los centros educativos andaluces durante el curso 2020-2021 ante la falta de garantías para 
una presencialidad segura?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002190, Pregunta relativa a circular de 3 de septiembre de 2020, de la Viceconsejería de 
Educación y Deporte, relativa a medidas de flexibilización curricular y organizativas para el curso 
escolar 2020-2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Fernández Her-
nández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación 
y Deporte, relativa a circular de 3 de septiembre de 2020, de la Viceconsejería de Educación y Deporte, 
relativa a medidas de flexibilización curricular y organizativas para el curso escolar 2020-2021.

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar el Consejo de Gobierno sobre la circular de 3 de septiembre de 2020, 
de la Viceconsejería de Educación y Deporte, relativa a medidas de flexibilización curricular y organizativas 
para el curso escolar 2020-2021?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002191, Pregunta relativa a balance del Plan de Refuerzo Estival del curso 2019-2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Fernández Her-
nández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación 
y Deporte, relativa a balance del Plan de Refuerzo Estival del curso 2019-2020.

PREGUNTA

¿Qué balance realiza el Consejo de Gobierno del programa de refuerzo educativo estival para el curso 
2019-2020 desarrollado durante el mes de julio?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002192, Pregunta relativa a escolarización de hermanos y hermanas de partos múltiples en 
aulas diferentes para el curso 2020-2021

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodrí-
guez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa 
a escolarización de hermanos y hermanas de partos múltiples en aulas diferentes para el curso 2020-2021.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar el Consejo de Gobierno para que hermanos y hermanas nacidos de partos 
múltiples no sean escolarizados en aulas diferentes en el curso 2020-2021 y cómo va solucionar los casos 
que ya se han producido?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002193, Pregunta relativa a contratación de personal docente para el curso 2020-2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y 
D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y D. Francisco Javier Fer-
nández Hernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Educación y Deporte, relativa a contratación de personal docente para el curso 2020-2021.

PREGUNTA

¿Qué número de personal docente va a contratar el Consejo de Gobierno para el curso 2020-2021 en 
los centros públicos andaluces como consecuencia de la pandemia de la COVID-19 y qué duración tendrán 
sus contratos?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y  

Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002194, Pregunta relativa a medidas de apoyo a los ayuntamientos andaluces para la adap-
tación de los centros educativos frente al COVID-19 en el curso 2020-2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Fernández Her-
nández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación 
y Deporte, relativa a medidas de apoyo a los ayuntamientos andaluces para la adaptación de los centros 
educativos frente al COVID-19 en el curso 2020-2021.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar el Consejo de Gobierno para apoyar a los ayuntamientos andaluces en las 
medidas que deben tomarse frente al COVID-19 en el curso 2020-2021 en los centros educativos?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002195, Pregunta relativa a certificación del alumnado de los niveles de las escuelas oficia-
les de idiomas del curso 2019-2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Juan Pablo Durán Sánchez y D. Fran-
cisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Juan Pablo Durán Sánchez y D. Francisco Javier Fernán-
dez Hernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Educación y Deporte, relativa a certificación del alumnado de los niveles de las escuelas 
oficiales de idiomas del curso 2019-2020.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía para la certificación del 
alumnado de las escuelas oficiales de idiomas (EOI) aprobado y promocionado en junio de 2020?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
Juan Pablo Durán Sánchez y  

Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002196, Pregunta relativa a vigilancia del cumplimiento adecuado del etiquetado de aceite 
de oliva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a vigilancia 
del cumplimiento adecuado del etiquetado de aceite de oliva.

PREGUNTAS

¿Qué medidas de inspección del correcto etiquetado de aceite de oliva ha tomado la Consejería de Agri-
cultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible?

¿Cuántos funcionarios de la Consejería se han destinado exclusivamente a velar por el cumplimiento del 
correcto etiquetado de productos agroalimentarios en general y de aceite de oliva en particular?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 424 XI LEGISLATURA 1 de octubre de 2020

Pág. 99

B
O

PA
_1

1_
42

4

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002197, Pregunta relativa a incendio de Almonaster la Real (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Manuela Serrano Reyes, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Manuela Serrano Reyes, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a incendio de Almonaster la 
Real (Huelva).

PREGUNTA

¿Qué valoración hacen desde el Gobierno andaluz sobre el incendio que se inició en el pasado mes 
agosto en Almonaster la Real en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
Manuela Serrano Reyes.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002198, Pregunta relativa a inicio obras Cedefo de Cazorla (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a inicio 
obras Cedefo de Cazorla (Jaén).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno iniciar las obras del Cedefo de Cazorla?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002199, Pregunta relativa a planes de actuación en zona afectada por el incendio de Almo-
naster la Real (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Manuela Serrano Reyes, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Manuela Serrano Reyes, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a planes de actuación en zona 
afectada por el incendio de Almonaster la Real (Huelva).

PREGUNTA

¿Qué planes de restauración y actuación tiene previsto el Gobierno andaluz en la zona afectada por el 
incendio que se inició en el pasado mes agosto en Almonaster la Real en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
Manuela Serrano Reyes.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002200, Pregunta relativa a proyecto urbanístico del Ayuntamiento de Nerja en Maro (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Noemí Cruz Martínez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a proyecto urbanístico del Ayun-
tamiento de Nerja en Maro (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre el proyecto del Ayuntamiento de Nerja de construir 
un campo de golf de 18 hoyos, 680 viviendas y un hotel de lujo sobre 250 hectáreas de la zona de Maro?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002201, Pregunta relativa a proceso de convalidación de la convocatoria pública para cu-
brir el puesto de trabajo de Subdirección General de la Agencia de Medio Ambiente y Agua (BOJA 
núm. 171 de 5 de septiembre de 2019)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Manuela Serrano Reyes, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Manuela Serrano Reyes, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a proceso de convalidación de 
la convocatoria pública para cubrir el puesto de trabajo de Subdirección General de la Agencia de Medio 
Ambiente y Agua (BOJA núm. 171 de 5 de septiembre de 2019).

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el proceso de convalidación utilizado en la convocatoria pública para cubrir el puesto de 
trabajo de Subdirección General de la Agencia de Medio Ambiente y Agua (BOJA núm. 171 de 5 de sep-
tiembre de 2019) y por qué no se ha respondido a la solicitud de información y documentación con número 
de expediente 11-19/SID-000239 de fecha 17 de septiembre de 2019?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
Manuela Serrano Reyes.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002202, Pregunta relativa a transferencia de agua desde la Costa del Sol a la Axarquía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Noemí Cruz Martínez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a transferencia de agua desde 
la Costa del Sol a la Axarquía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 17 de julio los medios de comunicación se hacían eco del anuncio del consejero de la Presi-
dencia de la Junta de Andalucía de la adjudicación de una obra por parte de la Consejería de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible que permitía trasladar agua desde la Costa del Sol a la Axarquía 
mediante la construcción de una tubería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué consiste la obra adjudicada y cuál es el destino del agua transferida desde la Costa del Sol a 
la comarca de la Axarquía?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002203, Pregunta relativa a uso público de las playas en Almuñécar (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y D. Jesús María Ruiz García, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a uso público de las playas en 
Almuñécar (Granada).

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar la Consejería ante la denuncia del Ayuntamiento granadino de Almuñécar 
de la merma del uso público de las playas de La Herradura en beneficio de empresas privadas?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y  
Jesús María Ruiz García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002204, Pregunta relativa a vertedero de residuos del río de la Miel en Nerja (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Noemí Cruz Martínez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a vertedero de residuos del río 
de la Miel en Nerja (Málaga).

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el proyecto de sellado y restauración del vertedero de residuos del río 
de la Miel en el municipio malagueño de Nerja?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002205, Pregunta relativa a vigilancia del cumplimiento de la Ley de la Cadena Alimentaria

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a vigilancia del cumplimiento de la Ley de la 
Cadena Alimentaria.

PREGUNTA

¿Qué medidas se han tomado para evitar la venta a pérdidas de productos agroalimentarios desde el 
Consejo de Gobierno en cumplimiento de la Ley de la Cadena Alimentaria y cuántos funcionarios de la 
Consejería se han destinado a hacer cumplir la prohibición por ley de la mencionada venta a pérdidas de 
productos agroalimentarios ya en vigor?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002206, Pregunta relativa a regeneración

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Presidencia, Administración Pública e 
Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e 
Interior, relativa a regeneración.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El director del Centro de Estudios Andaluces traspasó, después de ser nombrado alto cargo, su empresa 
a los autores de prácticas de guerra sucia en las pasadas campañas electorales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero de estos hechos?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002207, Pregunta relativa a turismo interior

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. Francisco Javier Fernández Hernán-
dez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a turismo interior.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El turismo interior de Andalucía representa un área de actividad económica fundamental para la diversi-
ficación económica de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué inversión y actuaciones en promoción turística de interior ha realizado la Consejería en el primer 
semestre de 2020?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García y  
Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002208, Pregunta relativa a modernización de las oficinas judiciales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y Dña. Carmen Dolores Velasco González, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a modernización de las oficinas 
judiciales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La crisis sanitaria ha puesto más de manifiesto las dificultades que, para el trabajo online, tienen juzgados 
y tribunales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué razones han llevado a la Consejería a reducir la financiación para equipamientos informáticos tras 
las últimas modificaciones presupuestarias?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García y 
Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002209, Pregunta relativa a violencia sobre la mujer

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a violencia sobre la mujer.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La memoria del año 2019 del TSJA traslada datos preocupantes sobre la incidencia de la violencia sobre 
la mujer.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero, responsable del área de justicia, de los datos contenidos en el informe 
del TSJA sobre la incidencia de la violencia sobre la mujer en el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002210, Pregunta relativa a ayuda al municipio de Mollina (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a ayuda al municipio de Mollina (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Este verano, y más concretamente el día 9 del pasado mes de agosto, hubo un aparatoso incendio en 
el camping Pueblo Fiesta de la localidad malagueña de Mollina, que obligó a desalojar a más de setenta 
personas que vivían en casas prefabricadas. Todo esto ha supuesto un gasto extraordinario para las arcas 
municipales de dicho municipio, al haber asumido el alojamiento y la manutención de todos los desalojados 
por parte del ayuntamiento.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería, en el marco de las ayudas y subvenciones a entidades locales para afrontar 
necesidades surgidas de situaciones de emergencia, otorgar alguna al citado ayuntamiento?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García y  
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002211, Pregunta relativa a Informe 5/20 de AIReF

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y Financiación 
Europea la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa 
a Informe 5/20 de AIReF.

PREGUNTA

¿Cuál es la posición del Consejo de Gobierno sobre el Informe 5/20 de AIReF sobre la Comunidad Autó-
noma de Andalucía conocido el pasado mes de julio?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002212, Pregunta relativa a reparto del fondo COVID del Gobierno de España

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y D. José Luis Sánchez 
Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Hacienda y Financiación Europea la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, 
Industria y Energía, relativa a reparto del fondo COVID del Gobierno de España.

PREGUNTA

¿Cuál es la posición del Gobierno de Andalucía respecto a los criterios de reparto del Fondo COVID del 
Gobierno de España?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López y  
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002213, Pregunta relativa a elaboración del Presupuesto 2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y Financiación 
Europea la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa 
a elaboración del Presupuesto 2021.

PREGUNTA

¿Cuáles son las perspectivas del Consejo de Gobierno para la elaboración del Presupuesto de la Junta 
de Andalucía para el ejercicio 2021?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002214, Pregunta relativa a control de la ejecución presupuestaria

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y D. Juan José Martín 
Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Hacienda y Financiación Europea la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, 
Industria y Energía, relativa a control de la ejecución presupuestaria.

PREGUNTA

¿Cuál es el porcentaje de ejecución sobre los créditos definitivos del Presupuesto de la Junta de Andalucía 
para el ejercicio 2020 en los meses de julio y agosto?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López y  
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002215, Pregunta relativa a financiación de la Ley de la Dependencia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y 
Conciliación, relativa a financiación de la Ley de la Dependencia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A inicios de 2020, se suspendieron varios procedimientos de adjudicación del servicio de ayuda a domi-
cilio en diferentes ayuntamientos de Andalucía debido, principalmente, a que, con las cuantías establecidas, 
no podía aplicarse el VII Convenio Marco Estatal de Servicios de Atención a las Personas Dependientes, 
produciendo graves consecuencias económicas para las trabajadoras afectadas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno de la Junta aumentar el presupuesto destinado al servicio de ayuda a domicilio 
y cumplir así con el convenio económico estipulado en los presupuestos para el ejercicio 2021?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002216, Pregunta relativa a financiación para el cumplimiento de la PNL aprobada en comi-
sión sobre política industrial en Linares y comarca

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y Financiación 
Europea la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión Hacienda, Industria y Energía, relativa 
a financiación para el cumplimiento de la PNL aprobada en comisión sobre política industrial en Linares y 
comarca.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de julio, la Comisión de Hacienda, Industria y Energía aprobaba una proposición no de ley 
sobre la política industrial en Linares y comarca, con una serie de propuestas que, si bien pueden ser amplia-
mente completadas, pretenden dar un impulso a una comarca marcada por el desempleo y la despoblación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno de la Junta incluir partidas en el proyecto de presupuestos para 2021 para 
iniciar el cumplimiento de los acuerdos adoptados?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002217, Pregunta relativa a gastos extraordinarios de las entidades locales para vuelta al cole

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a gastos extraor-
dinarios de las entidades locales para la vuelta al cole.

PREGUNTA

¿Qué mecanismos de compensación económica va a poner en marcha la Consejería por los gastos 
extraordinarios que están acometiendo las entidades locales en la vuelta al cole?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002218, Pregunta relativa a subvenciones destinadas a acciones culturales y actividades 
dirigidas a los descendientes de los andaluces y andaluzas afectados por procesos de inmersión lin-
güística

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Diego Crespo García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Diego Crespo García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administración Pública e Interior 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa 
a subvenciones destinadas a acciones culturales y actividades dirigidas a los descendientes de los andaluces y 
andaluzas afectados por procesos de inmersión lingüística.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 4 de septiembre en el BOJA se publicó la Orden de 4 de agosto de 2020, por la que se con-
vocan subvenciones, en régimen de concurrencia competitiva, destinadas a acciones culturales y actividades 
dirigidas a los descendientes de los andaluces y andaluzas afectados por procesos de inmersión lingüística, 
que promuevan el mantenimiento, promoción y difusión de sus raíces culturales y lingüísticas, realizadas por 
comunidades andaluzas y sus federaciones asentadas en el exterior.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos fondos calculan que van a destinar a dicha subvención?
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¿Valora la Consejería de Presidencia la posibilidad de aumentar la partida presupuestaria destinada a 
dicha subvención?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Diego Crespo García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002219, Pregunta relativa a medidas de protección, prevención laboral, seguridad y salud 
frente al COVID-19 de los trabajadores y trabajadoras vinculados a los servicios de ayuda a domicilio

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, rela-
tiva a medidas de protección, prevención laboral, seguridad y salud frente al COVID-19 de los trabajadores 
y trabajadoras vinculados a los servicios de ayuda a domicilio.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo para coadyu-
var y garantizar medidas de protección, prevención laboral, seguridad y salud frente al COVID-19 de los 
trabajadores y trabajadoras vinculados a los servicios de ayuda a domicilio?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002220, Pregunta relativa a guía para la prevención y control de la COVID-19 en las explo-
taciones agrarias con temporeros

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a guía para la prevención y control de la COVID-19 en 
las explotaciones agrarias con temporeros.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las medidas que se han puesto en marcha por parte de la Consejería de Agricultura, Gana-
dería, Pesca y Desarrollo Sostenible ante el aumento en el sector de la agricultura de la COVID-19?

¿Qué medidas contempla la guía para la prevención y control de la COVID-19 en las explotaciones 
agrarias con temporeros?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002221, Pregunta relativa a prevención y restauración forestal

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganade-
ría, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a prevención y restauración forestal.

PREGUNTA

¿Qué medidas de prevención y restauración forestal se van a poner en marcha por parte de la Conse-
jería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible en la provincia de Huelva después del grave 
incendio en Almonaster la Real y sus graves consecuencias y teniendo en cuenta que en los últimos cuatro 
años el 70% de la superficie forestal quemada ha sido en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002223, Pregunta relativa a gestión del parque metropolitano Marismas de los Toruños y 
Pinar de la Algaida (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión, relativa a gestión del parque metropolitano Marismas de los Toruños 
y Pinar de la Algaida (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno andaluz ha decidido abrir una convocatoria para la licitación de la gestión integral del parque 
metropolitano Marismas de los Toruños y Pinar de la Algaida, ubicado en los municipios gaditanos de Puerto 
Real y El Puerto de Santa María y parte del Parque Natural Bahía de Cádiz.

El citado parque ha culminado muy recientemente obras por valor de 980.000 euros de dinero público 
invertidos en sus senderos y rutas ciclistas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué razones avalan la decisión de privatizar la gestión del parque metropolitano Marismas de los Toru-
ños y Pinar de la Algaida?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002224, Pregunta relativa a centro de menores del Cobre en Algeciras

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a centro de menores del Cobre en Algeciras.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de febrero la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación decidió el cierre 
«provisional» del centro de menores del Cobre, ubicado en la ciudad de Algeciras. A pesar de las alternativas 
viables propuestas por su propia plantilla, de la necesidad de un recurso público de estas características 
en la comarca del Campo de Gibraltar, y del prestigio que la labor desarrollada en el centro acumulaba tras 
décadas de atención y formación de menores, la decisión de la Junta se mantuvo y el centro cerró sus puertas 
sin alternativa en la zona, aunque se insistió por parte del ejecutivo en el carácter temporal de su clausura.

El estado actual de las instalaciones es deplorable, habiendo sido desvalijado tras sucesivos actos van-
dálicos ocurridos ante la falta de vigilancia del centro en estos meses de total abandono. Nada se sabe 
del proyecto de reconstrucción en el que se escudó la Junta para cerrarlo, y a día de hoy, el que fuera un 
espacio referente para toda Andalucía está a merced de nuevos robos que terminen definitivamente con lo 
poco que queda en su interior.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar el Consejo de Gobierno para impedir nuevos destrozos en el centro de 
menores del Cobre en Algeciras y en qué punto se encuentra el prometido proyecto para su reconstrucción?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002225, Pregunta relativa a recursos de emergencia para atender llegadas de migrantes

Formulada por la Excma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Excma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administra-
ción Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración 
Pública e Interior, relativa a recursos de emergencia para atender llegadas de migrantes.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el pasado mes de mayo, con el caso de los inmigrantes trasladados de Motril a Granada y abando-
nados allí a su suerte, hasta las recientes noticias de la negativa de la Junta de Andalucía a realizar pruebas 
PCR a los ocupantes de las pateras que llegan a nuestras costas, venimos asistiendo a un constante goteo 
de noticias relacionadas con la llegada de personas migrantes en las que el protagonista, por ausencia, es 
el Gobierno andaluz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué recursos de emergencia ha dispuesto la Junta de Andalucía a lo largo del territorio de la comunidad 
autónoma para atender las llegadas de migrantes a la costa andaluza, con especificación de la distribución 
y naturaleza de dichos recursos?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande.
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